



**ADDENDUM #3** - Project No. PKLSP2 – Bid # 2018-30  
to the Contract Documents for Loveland Sports Park Phase 2 Construction  
Contact: Scott Sinn (970) 962-2455

May 2, 2018

**GENERAL:**

The following changes, additions or deletions shall be made to the following documents; all other conditions remain the same.

1. None

**CLARIFICATIONS SINCE LAST ADDENDUM:**

- 1) Connell is dumping excess dirt from the project just north of the Sports Park. The material is not going to pass City of Loveland specs. What are we going to do with it?

**Response: The excess dirt is planned to be used as fill for the project. Excess dirt not needed will be removed by the City.**

Clarification response: Is it the City of Loveland's intent to provide the required borrow for Fills and Embankments? From the answer to question 4, we understand that the excavated and stockpiled soils by Connell from their project just north of the Sports Park site, is borrow for Fills and Embankments for the Sports Park and is to be provided by the City of Loveland. It appears that that stockpiled material does not meet the Sport Park specifications for Fills and Embankments. Please advise on both questions.

**Response: The material being provided is for fill on site. If the material is not meeting Specification 310000, the City will work with the Contractor to find suitable fill material and price accordingly.**

- 2) How much temporary power will be provided by the City? What if we need power are more than one location?

**Response: For initial site work, City assumes power from light pole is sufficient. Once new transformer is set, Contractor could work with that line for any power needs.**

- 3) There is a detail for asphalt patching that shows this as a T patch. I didn't see this anywhere on the plans. Where will the "T" Patches be at?

**Response: All locations where paving meets existing paving shall be constructed per Asphalt 'T' Patch Detail 5, CD3.0.**